

快件成倍增长 快递小哥奋战“双11”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰 一年一度的“双11”来袭,不少消费者激情网购,快递纷至沓来,快递网点业务量激增……近日,记者走访了呼和浩特多个快递中转站和网点,快递小哥们正在加班加点,应战“双11”。

11月6日,记者在位于金山开发区的顺丰速运呼和浩特市分拨中心看到,现场设置多个机械化流水线,卸货、安检、打包一气呵成。

英雄舍生村民感恩 魏志尧烈士雕像落成

仪式。

魏志尧烈士纪念雕像坐落于群山环抱中,雄伟庄严,头像下方镌刻着烈士生平,基座上铭刻着赤峰市著名学者张亚君

撰写的《烈士赋》。仪式上,烈士家属和村民代表依次向烈士雕像敬献鲜花。魏志尧烈士家属在发言中衷心感谢大金沟村民、赤峰市档案史志馆、宁城县及三座店镇党委政府以及社会各界爱心人士为纪念烈士、宣传烈士事迹所做的贡献,



祝愿大金沟村越来越好。村民代表回忆了魏志尧烈士为保护大金沟村民而牺牲的英雄事迹,表示大金沟人将永远铭记烈士恩情,传承烈士精神,将烈士用生命守护的这片土地建设得更加美好,以乡村振兴的美丽图景告慰烈士英魂。

养固健杯·票友嘉年华延期举办

(中国)有限公司内蒙古分公司联合

主办,旨在弘扬和传承优秀传统戏曲文化,丰富群众文化生活,提升全民健康水平和身体养护意识。

根据活动安排,此次票友嘉年华除了戏曲大PK,还将设置健康养生产品市集、“养固健”趣味运动会、汉服巡游、网红打卡等潮玩元

素,在展示传统文化魅力的同时,向公众普及健康知识,倡导更健康、更快乐的生活方式。



实训教学!鄂尔多斯一学院买了架波音737

教学需求和实训需要。据了解,该校是通过北京伊德诺科技有限公司采购的该架飞机,飞机于11月2日从英国



起飞,11月4日凌晨3时落地鄂尔多斯。飞机将由学校师生自行拆解后运抵校内,用于实训教学。另据

了解,鄂尔多斯应用技术学院是目前内蒙古地区唯一一所采购实体教学飞机用于实训教学的高校。

关于网友好奇的“上午付尾款、下午收快递”问题,祁国强说:“这个业务叫做‘极效前置’,消费者下单付定金的时候,商家为了避免快递高峰期,就会第一时间安排发货,将货物送到消费者地址附近的网点,基本在消费者付尾款之前,货物已经在网点等着了。消费者付尾款的瞬间,商家就给物流企业发信息,提示立即进行派送,让消费者第一时间拿到预售商品。”

2023年度“内蒙古棋王”产生

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰 通讯员 范胜会 河界三分阔,智谋万丈深……11月9日,“好运‘弈棋’来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛内蒙古总决赛在呼和浩特打响,来自全区12个盟市的34位选手经过多轮激烈比拼,鄂尔多斯市的戎承功最终夺得“内蒙古棋王”称号,鄂尔多斯市的郭涛及乌兰察布市的王剑军分获亚军、季军。

比赛现场,选手们面对棋局凝神静气,见招拆招,你来我往,各显其能,过足了瘾。记者了解到,本次大赛的成功举办,不仅为广大象棋爱好者提供了一个展现自我的机会,也让大家进一步领略到中国象棋的无限魅力与风采。中国体育彩票鼓励参赛者以棋会友,同台切磋,尽情享受对弈带来的乐趣。

自2019年起,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已连办四届,该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广中国象棋运动为目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,也传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体育彩票,感受公益体彩的责任与担当,更感受到象棋文化的魅力。

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 马丽侠 连日来,呼和浩特气温持续下降,原定于11月12日在呼和浩特大召广场举办的养固健杯·票友嘉年华活动推迟举办,具体举办时间和地点另行通知。

本次票友嘉年华活动由内蒙古新闻网传媒有限责任公司与无限极

新报讯(草原全媒·北方新报)首席记者 张弓长 记者 范亚康) 11月4日,鄂尔多斯应用技术学院采购的一架波音737-500教学飞机顺利抵达鄂尔多斯伊金霍洛国际机场(如图)。

当日凌晨3时,这架波音737-500教学飞机平稳降落在鄂尔多斯伊金霍洛国际机场。购买该架飞机的是鄂尔多斯应用技术学院,购买飞机是为了满足本校大飞机学院